

我市安排部署城乡环境卫生综合整治工作

本报讯(记者 翟本荣)4月13日,我市召开城乡环境卫生综合整治电视电话会议,安排部署城乡环境卫生综合整治工作。市委常委、常务副市长王刚出席会议并讲话,市政府秘书长陈伍文主持会议。

王刚指出,城乡环境卫生综合整治符合人民群众加快改变城乡发展面貌,巩固国家卫生城市创建,助力复工复产,补齐建设短板,助推高质量发展的迫切需要,同时又是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神的重要举措。各级各部门必须站在讲政治、顾大局的高度,充分认识城乡环境卫生综合整治的重要意义,以高度的政治责任感和工作责任感投身城乡环境卫生整治,确保城乡环境更加整洁,市民群众生产生活更加舒心。

王刚强调,要紧盯主要区域,扭住关键环节,突出乱象治理,聚焦工作重点,齐抓共管,充分调动群众积极性,号召带领广大人民群众主动参与整治,全力做好城乡环境卫生综合整治工作;要围绕“常态化、精细化、规范化、科学化、人性化”治理目标,摒弃运动式、一阵风治理,积极探索,建立符合我市发展实际的城乡环境卫生综合整治工作机制。进一步强化领导,明确工作责任,夯实工作职责,严格督察检查,严明组织纪律,加强整治力量,确保整治工作取得实效。

会上,市城管局、市农业农村局分别对城市环境卫生综合整治和农村环境卫生综合整治工作进行了具体安排。

我市召开安全生产督查检查专项行动汇报调度会

本报讯(记者 陆青波)4月13日,市政府召开全市安全生产督查检查专项行动汇报调度会,听取有关情况汇报,安排部署当前安全生产工作。市委常委、常务副市长王刚出席会议并讲话。

王刚指出,全市安全生产督查检查专项行动开展以来,各专项安全生产督查检查组周密部署,迅速行动,全面排查,动真碰硬,从严执法,工作取得了明显成效。尤其是今年以来,各级各部门统筹推进“两手抓”,坚持以安全生产督查检查行动为主线,聚焦企业复工复产和隐患排查治理,全市安全生产形势保持总体平稳,为经济社会发展提供了安全保障。

王刚强调,要认清形势,增强

三河口水利枢纽引汉济渭工程正加紧施工

本报讯(记者 张乔 通讯员 杨宇)4月12日,在三河口水利枢纽引汉济渭工程施工现场,工人们正在加紧施工中。

三河口水利枢纽位于佛坪县与宁陕县交界的子午峡谷段,在椒溪河、蒲河、汶水河交汇处下游2公里处,是引汉济渭工程的两个水源之一,也是整个调水工程的调蓄中枢。

三河口水利枢纽主要由拦河大坝、泄洪放空系统、供水系统和连接洞等组成,水库总库容为7.1亿立方米,调节库容6.5亿立方米,死库容0.23亿立方米。坝址断面多年平均径流量8.70亿立方米。拦河坝为碾压混凝土拱坝,最大坝高145米,高度在全国同类大坝中排名第二。

安康高新区开设“云课堂”送出政策“大礼包”

本报讯(通讯员 黄飞)4月9日,安康高新区税务局“税收政策·云课堂”正式开课,税务工作人员化身“主播”,在线直播讲解一系列税收优惠政策,重点针对复工复产相关增值税、所得税等方面进行解读,并解答办理流程、操作申报等难点问题。

这次“云课堂”深受纳税人和税务干部的欢迎,各参与此次直播活动的纳税人均表示,今年的税收宣传月活动别出心裁。据了解,这场直播课程时长约40分钟,累计有298位纳税人、缴费人在线观看直播,纳税人还可以通过微信群、税企QQ群、电话等方式反馈意见,税务部门将进行答复。后续该局还将开展一系列“云课堂”课程,主要以疫情期间增值税、所得税、财产行为税、社保费等一些优惠政策为主,方便纳税人和缴费人随时随地获取掌握税费政策信息。

安康高新区税务局党委委员、副局长张平表示:“在全国29个收税宣传月活动中,我局聚焦‘减税费优服务 助复产促发展’主题,持续唱响‘便民办税春风行动’,借助‘云课堂’的形式迅速将税费‘大礼包’送到纳税人手中,以实际行动努力当好企业复工复产的‘服务员’。”

宁陕筑牢生态屏障促进绿色发展

本报讯(通讯员 姜娟)今年以来,宁陕县强化绿色发展理念,不断完善生态保护机制,同步推进生态保护与绿色发展。

坚持强化“党政同责”“一岗双责”,认真落实生态文明建设目标责任考核、自然资源资产离任审计、生态环境损害责任追究等制度,坚持和完善生态文明建设制度体系。落实《秦岭生态环境保护条例》,制定秦岭生态环境保护方案,推进“三线”划定和勘界定标,深入开展“五乱”问题整治。提升网格化监管能力,严格落实“河长制”,划定50平方公里以上河道范围,改造渔洞河水厂和玉泉路供水管网,实施汤坪污水处理站建设,确保3个监测断面水质稳定达标。狠抓大气污染防治,切实打好“减煤、控车、抑尘、治源、禁燃、增绿”组合拳,确保全年空气质量优良天数不低于340天。加强土壤污染综合防治,开展废旧地膜等废弃物清理行动。

同时,该县全面整改环保督察反馈问题,推动秦岭生态环境不断改善。

高英:“代”着乡亲奔富路

通讯员 高鑫

面对人民的重托,她认真履行代表职责,积极投身脱贫攻坚,为民办实事好事,切实发挥代表模范作用。她是安康市第四届人大代表、平利县第十八届人大代表、平利县高英茶业有限公司董事长、“安康市五一劳动奖章”获得者高英。

高英出生在平利县八仙镇,年少时,由于家庭困难,高英不得不放弃学业,挣钱贴补家用。别人还在父母怀中撒娇的年纪,高英就已饱尝了生活的艰辛和苦辣。期间,她卖过杨桃,贩过五味子,挖过中药材。2000年,高英只身南下广东,凭着如火的激情和如铁的坚韧,从电子厂到鞋厂,再到表面处理机械厂,她一边做文员,一边跑业务,很快就成为了厂里业务第一人,成了业界翘楚。

在外奋斗10余年的高英,看到了外面的精彩,更感受到了家乡的落后,她想带动乡亲一起致富,返乡创业成为了她坚定的选择。经过调研和考察,她决定投身茶饮产业。2013年,她成立了平利县高英茶业有限公司,随后在八仙镇鸭河、号房坪等村建立了专业合作社和规模化茶叶基地,并建设了标准化茶叶加工厂,引进了先进成熟的工艺设备,当年产值就突破了百万元大关。

2018年,公司已拥有山地生态茶园1375亩,无性系高效茶园520亩,标准化加工厂3000余平方米,建成了以茶叶观光、茶文化体验为特色的休闲农场和生态茶庄,并在广东、西安等地设立了专营店,年销售各类富硒茶叶20余吨,综合收入近千万元。公司先后被授予安康市市级龙头企业、安康市市级现代农业园区、安康市科技型中小企业、安康诚信经营放心企业、陕西省中小企业创新研发中心等称号。

2016年,高英相继当选为平利县第十八届人大代表和安康市第四届人大代表,当选代表以来,她一直秉持带领乡亲脱贫致富的初心。“我是大山的女儿,也是从一贫如洗开始创业的。树高千尺不能忘根,乡亲们选我当代表,我就要对得起这份信任,带领乡亲们一起致富。”

高英是这样说的,也是这样做的。她带领自己的团队发挥自身优势,积极参与脱贫攻坚,按照“公司+专业合作社+基地+贫困户”模式,通过土地流转、劳务用工、预购茶苗等形式,与贫困户签订5年

金银花开“金银”来

通讯员 翁军

在汉滨区关庙镇大堰村,有一处在乱石窝里创出的300亩金银花产业园,被驻村第一书记谭虎命名为“惠民欣”。该村村委会旁的指示牌上写了一句颇有意思的宣传语:“做给贫困户看,带着贫困户赚。”

一场春雨过后,峰峦连翠的大堰村龙王山显得格外清新迷人。“领工长”老刘站在山头,瞅着新枝冒芽的一簇簇金银花,眼里透出丰收的喜悦。

曾经这个山坳坳,住着1300多名面朝黄土背朝天的村民。因为山大沟深,土地稀薄,人均耕地不足1亩。虽说离中心城区仅16公里,但仍住着土巴房,走着泥巴路,穿着补丁衣,吃着锅巴饭。

脱贫攻坚以来,有了“两不愁三保障”的政策和产业扶贫、就业扶贫的驱动,该村加快了脱贫步伐。2018年,在汉滨区委政法委的直接帮扶下,按照“党支部+合作社+贫困户”的模式,成立了农业合作社,流转了包括10户贫困户土地在内的340亩土地,引进高产药用金银花苗木,建成一个投入少、见效快、易生长、无风险的产业园区,同时争取项目资金100万元,将产业路延伸到田间地头。

经过一年来的精心呵护,金银花长势喜人,今年试花期预计可产1吨鲜花。目前



300 商户谢“兴华”

记者 吴昌勇 通讯员 赵德莎

的喜悦。

“我们早晨9点开门营业,但是一走进兴华建材市场,一股浓浓的消毒液气味弥漫在空气中,虽然很刺鼻但却感到很安心,以前最讨厌消毒水的味道,但是现在反而成了一种习惯。”市场内一商户表示。

据该市场商户介绍,随着复工复产的推进,市场部负责人带领工作人员,在各商户开门营业前对市场内进行全方位的灭菌消杀处理,确保整体环境符合卫生标准。对各商户以及进出市场的其他人员坚持做好测温、扫码、健康登记等防控措施。

“目前疫情有所缓解,但是我们一天

核桃花嫁接改造助力脱贫致富

近日,市天然林保护中心组织了400余株米核桃、辽核等品种核桃接穗,对帮扶的紫阳县高桥镇双龙村部分不结果核桃树进行嫁接改造。春季复工复产以来,市天然林保护中心在抓好茶叶、核桃产业管护的同时,紧紧抓住当前果树嫁接的黄金时机,在今年受疫情影响、核桃接穗极为短缺的情况下,多方努力,筹措部分品种核桃接穗支援该村核桃建园工作。

胡波 摄

决战决胜脱贫攻坚

园区的办公室、库房、烘烤房已经建好,羊肠小道变成了平整通畅的水泥路,水、电入了户,旧危房群众搬进了“洋气”的安置房。农业变强,农村变美,农民变富,这里发生了翻天覆地的变化。

老刘名叫刘怀社,今年64岁,土生土长的大堰村人。因为干活实在、头脑灵活,园区成立后,由他带着附近的村民在园区平整土地、砌坎修渠、挖坑栽苗、除草施肥……

他为自己算了一笔账,一年下来收入颇丰:流转的土地每亩每年固定收入180元;在园区务工按劳计酬;产业见效后每年约定拿出6%的利润为建档立卡贫困户分红。贫困不可怕,就怕点子不灵、路子不明,只要勤劳就能走上致富的路子。2019年底,全村14户贫困户30多名贫困群众一举摘掉了贫困的帽子。

石头缝里栽出了金银花,穷山坡上种下了“金疙瘩”。美滋滋的好日子,说来就来。刘怀社透过挂在叶尖的晶莹剔透的露珠,闻到了待放的金银花香……



核桃花嫁接改造助力脱贫致富

核桃花嫁接改造助力脱贫致富

核桃花嫁接改造助力脱贫致富

核桃花嫁接改造助力脱贫致富

